
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 調査結果 
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【回答者の基本属性について】 

属性１：性別 

Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の性別は、「男性」48.8％、「女性」51.2％となりました。 

 

属性２：年齢 

Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の年齢は、「10代」2.3％、「20代」11.0％、「30 代」13.3％、「40代」17.3％、「50 代」14.9％、

「60～64 歳」7.3％、「65～69 歳」9.5％、「70 代以上」24.3％となりました。 

  

48.8%
51.2%

男性

女性

2.3%

11.0%

13.3%

17.3%

14.9%
7.3%

9.5%

24.3%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70代以上
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属性３：子どもの有無 

Ｆ３ あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

回答者の子どもの有無は、「小学校入学前の子どもがいる」8.1％、「小学生の子どもがいる」10.9％、

「中学生の子どもがいる」6.5％、「高校生の子どもがいる」6.4％、「大学や専門学校などの学生で未

成年の子どもがいる」2.2％、「大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる」3.1％、「社

会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる」1.8％、「社会人（学生ではない）で成人している子

どもがいる」42.5％、「子どもはいない」32.1％となりました。 

 

  

子どもはいない

無回答

社会人（学生ではない）で未成年の子

どもがいる

社会人（学生ではない）で成人してい

る子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の

子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人して

いる子どもがいる

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

8.1

10.9

6.5

6.4

2.2

3.1

1.8

42.5

32.1

2.8

0% 20% 40% 60%



7 

 
属性４：職業 

Ｆ４ あなたの職業についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の職業は、「作業・技能職」13.4％が最も多く、以下、「主婦（夫）Ａ」11.4％、「主婦（夫）

Ｂ」11.1％、「事務職」11.0％となりました。 

  

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ (パート・内職など)

学生

その他

主婦（夫）Ｂ (家事専業)

無職

無回答

2.0 

6.4 

1.2 

2.7 

11.0 

5.9 

2.0 

13.4 

6.6 

11.4 

11.1 

4.1 

1.6 

18.6 

2.0 

0% 10% 20% 30%
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属性５：勤務地 

Ｆ５ あなたが働いているところについてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の勤務地は、「市内」37.0％、「市外」26.8％、「働いていない」33.9％となりました。 

  

37.0%

26.8%

33.9%

2.3%

市内

市外

働いていない

無回答
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属性６：居住地区 

Ｆ６ あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

回答者の居住地区は、「焼津」16.3％、「大村」7.5％、「豊田」12.7％、「小川」9.9％、「港」8.2％、

「東益津」6.7％、「大富」14.1％、「和田」6.1％、「大井川」15.2％となりました。 

  

無回答

その他

大富

和田

大井川

小川

港

東益津

焼津

大村

豊田

16.3

7.5

12.7

9.9

8.2

6.7

14.1

6.1

15.2

2.2

1.2

0% 10% 20% 30%
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属性７：居住形態 

Ｆ７ あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の住まいは、「戸建住宅（持ち家）」85.7％が最も多く、以下、「共同住宅・長屋（賃貸）」7.8％、

「戸建住宅（借家）」2.5％となりました。 

  

85.7%

2.5%

1.4%

7.8%

0.8% 0.7% 1.2%

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅・長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答
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【市政全般について】 

（１）焼津市が好きか 

問１ あなたは、焼津市が好きですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

焼津市が好きかは、「好き」38.3％と「どちらかといえば好き」46.5％を合計した『好き』は 84.8％

となりました。一方、「どちらかといえば嫌い」10.3％と「嫌い」2.2％を合計した『嫌い』は 12.5％

となりました。  
（２）焼津市の暮らしやすさ 

問２ あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところですか。それとも暮らしにくいところで

すか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

焼津市の暮らしやすさは、「暮らしやすい」27.5％と「どちらかといえば暮らしやすい」34.6％を

合計した『暮らしやすい』は 62.0％となりました。一方、「どちらかといえば暮らしにくい」8.1％

と「暮らしにくい」3.2％を合計した『暮らしにくい』は 11.3％となりました。 

  

38.3%

46.5%

10.3%

2.2%

2.7% 好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い

嫌い

無回答

27.5%

34.6%

25.2%

8.1%

3.2%

1.5%

暮らしやすい

どちらかといえば暮らしやすい

どちらともいえない

どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい

無回答
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（３）行政サービスの満足度 

問３ あなたは、焼津市の行政サービスについてどの程度満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政サービスの満足度は、「満足している」6.2％と「どちらかといえば満足している」34.9％を合

計した『満足している』は 41.1％となりました。一方、「どちらかといえば満足していない」17.3％

と「満足していない」10.5％を合計した『満足していない』は 27.8％となりました。 

  

6.2%

34.9%

17.3%
10.5%

28.6%

2.5%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答
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（４）市の情報を得る手段 

問４ あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市の情報を得る手段は、「広報やいづ」76.6％が最も多く、以下、「人づて」24.3％、「報道」18.1％、

「広報やいづ以外の市報（議会だより等）」17.8％となりました。 

  

無回答

市による各種の説明会

その他

広報やいづ以外の市報（議会

だより等）

ホームページ

ＳＮＳ（Facebook、Twitter）

広報やいづ

人づて

報道

76.6

24.3

18.1

17.8

13.7

3.7

2.6

2.9

2.3

0% 30% 60% 90%
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（５）必要な市の情報は十分得られていると思うか 

問５ あなたは、必要と思う市の情報は十分得られていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要な市の情報は十分得られていると思うかは、「そう思う」5.1％と「どちらかといえばそう思う」

32.1％を合計した『そう思う』は 37.2％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」25.2％

と「そう思わない」16.4％を合計した『そう思わない』は 41.6％となりました。  
（６）市民の意見は行政に届きやすいと思うか 

問６ あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会などを通じて、市民の意見が行政に届き

やすいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

市民の意見は行政に届きやすいと思うかは、「そう思う」3.5％と「どちらかといえばそう思う」

17.7％を合計した『そう思う』は 21.2％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」20.5％

と「そう思わない」21.4％を合計した『そう思わない』は 41.8％となりました。 

  

5.1%

32.1%

25.2%

16.4%

19.4%

1.8%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3.5%

17.7%

20.5%

21.4%

35.7%

1.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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【自分や家族・地域の状況やそれに対する考え方などについて】 

（７）心身共に健康だと思うか 

問７ あなたは、自分自身が心身共に健康だと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

心身共に健康だと思うかは、「そう思う」31.5％と「どちらかといえばそう思う」40.9％を合計した

『そう思う』は 72.3％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」15.5％と「そう思わ

ない」10.9％を合計した『そう思わない』は 26.4％となりました。 

  

31.5%

40.9%

15.5%

10.9%

1.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（８）日頃健康のために心掛けていることはあるか 

問８ あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

日頃健康のために心掛けていることはあるかは、「タバコは吸わない」54.5％が最も多く、以

下、「睡眠・休養を充分取るようにしている」41.5％、「栄養のバランスや塩分の取り方に気を配

っている」39.8％、「食後の歯磨きを励行している」39.1％となりました。 

  

お酒を控えている

定期的にがん検診を受けている

その他

特に何もしていない

無回答

野菜から食べる、間食をしない、食べ

過ぎないなど食べ方に気を付けている

くよくよしないようにするなど心の持

ち方に気を付けている

食後の歯磨きを励行している

定期的に特定健診（人間ドックを含

む）を受けている

ウォーキングや体操など適度な運動を

心掛けている

タバコは吸わない

睡眠・休養を充分取るようにしている

栄養のバランスや塩分の取り方に気を

配っている

54.5

41.5

39.8

39.1

34.5

34.3

33.1

31.8

26.4

14.7

1.6

8.2

0.8

0% 20% 40% 60%
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（９）「さかな」を食べる頻度 

問９ あなたは、主な食材として、「さかな」を１週間にどれくらい食べていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「さかな」を食べる頻度は、「ほぼ毎日」7.1％、「週５日程度」8.6％、「週３日程度」39.9％、「週

１日程度」38.6％となりました。一方、「食べない」は 4.5％でした。 

  

7.1% 8.6%

39.9%

38.6%

4.5%

1.4%

ほぼ毎日

週５日程度

週３日程度

週１日程度

食べない

無回答
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（10）かかりつけ医・かかりつけ歯科医を持っているか 

問 10 あなたは、かかりつけ医やかかりつけ歯科医を持っていますか。 

 

【かかりつけ医】（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【かかりつけ歯科医】（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かかりつけ医を持っているかは、「はい」70.2％、「いいえ」28.4％となりました。 

かかりつけ歯科医を持っているかは、「はい」71.5％、「いいえ」25.5％となりました。 

  

71.5%

25.5%

3.0%

はい

いいえ

無回答

70.2%

28.4%

1.4%

はい

いいえ

無回答
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（11）かかりつけ医・かかりつけ歯科医の所在地 

問 11 【問 10で「はい」と答えた方】 

そのかかりつけ医やかかりつけ歯科医は市内ですか。それとも市外ですか。 

 

【かかりつけ医】（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【かかりつけ歯科医】（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かかりつけ医の所在地は、「市内」86.2％、「市外」13.4％となりました。 

かかりつけ歯科医の所在地は、「市内」83.2％、「市外」15.6％となりました。 

 

  

86.2%

13.4%

0.4%

市内

市外

無回答

83.2%

15.6%

1.2%

市内

市外

無回答
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（12）医療機関は身近に整っていると思うか 

問 12 あなたは、病院や診療所等の医療機関が身近に整っていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療機関は身近に整っていると思うかは、「そう思う」54.8％、「そう思わない」27.9％となりまし

た。  
（13）住宅の住みやすさに対する満足度 

問 13 あなたは、今住んでいる住宅に、住みやすさの面から満足をしていますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

住宅の住みやすさに対する満足度は、「満足している」24.9％と「どちらかといえば満足している」

49.3％を合計した『満足している』は 74.2％となりました。一方、「どちらかといえば満足していな

い」14.1％と「満足していない」8.5％を合計した『満足していない』は 22.7％となりました。 

 

  

54.8%

27.9%

14.6%

2.7%

そう思う

そう思わない

わからない

無回答

24.9%

49.3%

14.1%

8.5%

2.4%

0.7%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答
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（14）地球環境への負荷を低減するために実践している行動 

問 14 あなたは、省エネなどの地球環境への負荷を低減するための行動を実践していますか。

（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地球環境への負荷を低減するために実践している行動は、「買い物にはマイバッグ等を持参し、レ

ジ袋を断るようにしている」59.5％、「ものを長く使うようにしている（なるべく捨てない）」46.3％、

「電気・ガス・水道の節約をしている」42.0％、「冷暖房の適正温度設定（冷房２８度、暖房２０度）

を心がけている」37.5％となりました。 

  

特に取り組んでいない

無回答

省エネタイプの機器（太陽光発電、エコ家電、

エコカー等）の購入を心がけている

出かけるときは公共交通（鉄道・バス）や自転車等（徒歩

含む）を利用し、自家用車の利用を控えるようにしている

その他

冷暖房の適正温度設定（冷房２８度、暖房２０

度）を心がけている

自動車を運転するときはエコドライブを心掛け

ている

紙コップ、紙皿、割り箸などの使い捨て製品は

使わないようにしている

買い物にはマイバッグ等を持参し、レジ袋を断

るようにしている

ものを長く使うようにしている（なるべく捨て

ない）

電気・ガス・水道の節約をしている

59.5 

46.3 

42.0 

37.5 

31.8 

29.0 

26.5 

11.5 

1.3 

8.5 

0.8 

0% 25% 50% 75%
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（15）文化・芸術に関する活動の有無 

問 15 あなたは、過去１年間に文化・芸術に関する事で個人またはグループで活動したことは

ありましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文化・芸術に関する活動の有無は、「ある」13.8％、「ない」83.7％となりました。 

 

（16）日頃の学習活動の取り組み 

問 16 あなたは、日頃から学習テーマを持って学習活動に取り組んでいますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃の学習活動の取り組みは、「ほぼ毎日取り組んでいる（週４日以上）」6.5％、「週に数日程度取

り組んでいる（週１日～３日まで）」7.3％、「月に数日程度取り組んでいる（月１日～３日まで）」10.3％、

「年に数日程度取り組んでいる」5.9％となりました。一方、「取り組んでいない」は 67.9％でした。 

  

13.8%

83.7%

2.5%

ある

ない

無回答

6.5%

7.3%

10.3%

5.9%67.9%

2.1%

ほぼ毎日取り組んでいる（週

４日以上）

週に数日程度取り組んでいる

（週１日～３日まで）

月に数日程度取り組んでいる

（月１日～３日まで）

年に数日程度取り組んでいる

取り組んでいない

無回答
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（17）学習活動で得られた成果の活用方法 

問 17 【問 16 で「ほぼ毎日取り組んでいる」「週に数日程度取り組んでいる」「月に数日程度

取り組んでいる」「年に数日程度取り組んでいる」と答えた方】 

学習活動で得られた成果をどのようなものに活かしていますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

学習活動で得られた成果の活用方法は、「個人の生きがいや家庭生活に活用している」61.7％が最

も多く、以下、「発表会や展示会等で他の人に伝えている」15.5％、「住んでいる地域に限らず広くボ

ランティア活動などに活用している」11.1％となりました。 

 

  

無回答

講座の講師をつとめるなど他の人に

教えている

地域での市民活動に活用している

特に活用してはいない

個人の生きがいや家庭生活に活用し

ている

発表会や展示会等で他の人に伝えて

いる

住んでいる地域に限らず広くボラン

ティア活動などに活用している

61.7

15.5

11.1

8.2

6.9

19.6

4.1

0% 25% 50% 75%



24 

 
（18）第五福竜丸事件の認知 

問 18 あなたは、第五福竜丸事件を知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第五福竜丸事件の認知は、「よく知っている（他人に説明できる）」14.1％、「第五福竜丸事件の名前

及び、焼津市民が被ばくした事件であることは知っている」69.8％、「第五福竜丸の名前は知っている

が、内容までは知らない」12.2％、「第五福竜丸の名前を聞いたこともなく、内容も知らない」3.2％

となりました。  
（19）核や平和に関する事業やイベントへの参加の有無 

問 19 あなたは、過去１年間で市や団体（他の自治体含む）が実施している核や平和に関する

事業（学習活動）やイベントに参加したことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

核や平和に関する事業やイベントへの参加の有無は、「ある」6.9％、「ない」91.5％となりました。   6.9%91.5%

1.6%

ある

ない

無回答

14.1%

69.8%

12.2%

3.2%

0.7% よく知っている（他人に説明で

きる）

第五福竜丸の名前及び、焼津市

民が被ばくした事件であること

は知っている

第五福竜丸の名前は知っている

が、内容までは知らない

第五福竜丸の名前を聞いたこと

もなく、内容も知らない

無回答



25 

 
（20）スポーツの頻度 

問 20 あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で平均してどのくらい行いました

か。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツの頻度は、「週２回以上」27.0％、「週１回程度」16.6％、「月１～３回」12.9％、「３ヶ月

に１～２回」6.8％、「年１～３回」8.9％となりました。一方、「全くしなかった」は 27.3％でした。 

  

27.0%

16.6%

12.9%6.8%

8.9%

27.3%

0.5%

週２回以上

週１回程度

月１～３回

３ヶ月に１～２回

年１～３回

全くしなかった

無回答



26 

 
（21）スポーツをする理由 

問 21 【問 20 で「週２回以上」「週１回程度」「月１～３回」「３ヶ月に１～２回」「年１～３

回」と答えた方】 

あなたがスポーツ（軽運動含む）をするのはどのような理由からですか。 

（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツをする理由は、「健康・体力づくりのため」72.7％が最も多く、以下、「楽しいから、気晴

らしになるから」41.4％、「友人、仲間との交流のため」29.6％となりました。 

  

特にない

無回答

仕事、職場の付き合いで

精神修養や訓練として

その他

家族のふれあいとして

美容のため

自己の記録や技能向上のため

健康・体力づくりのため

楽しいから、気晴らしになるから

友人、仲間との交流のため

72.7 

41.4 

29.6 

8.8 

8.1 

6.2 

4.0 

3.7 

2.6 

0.9 

1.3 

0% 30% 60% 90%



27 

 

（22）スポーツをしなかった理由 

問 22 【問 20で「全くしなかった」と答えた方】 

スポーツ（軽運動を含む）を全くしなかった理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツをしなかった理由は、「仕事、家事、育児などで忙しく時間がなかった」42.0％が最も多く、

以下、「病気、けが、高齢など身体的な理由」22.8％、「始めるきっかけがない」21.3％、「お金がかか

る」17.5％となりました。 

  

仕事、家事、育児などで忙しく時間

がなかった

病気、けが、高齢など身体的な理由

始めるきっかけがない

お金がかかる

スポーツや運動は嫌い、苦手、興味

がない

付き合いが面倒

施設・教室利用時間と自分の生活が

合わない

誘い合って行ける仲間がいない

参加できる催しものがない

スポーツする必要がない

スポーツに関する情報がない

スポーツをする場所、施設がない

その他

無回答

指導者がいない

42.0 

22.8 

21.3 

17.5 

14.4 

11.0 

8.2 

8.1 

5.5 

4.4 

2.6 

2.5 

1.3 

2.6 

2.4 

0% 20% 40% 60%



28 

 
（23）近所との助け合うようなつきあいの頻度 

問 23 あなたは、近所に住む住民が困った際に互いに助け合うようなつきあい（子どもの見守

りや単身高齢者世帯への声かけ等の福祉活動）をどの程度行っていますか。過去１年間を

振り返りお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近所との助けあうようなつきあいの頻度は、「ほぼ毎日行っている（週４日以上）」1.8％、「週に数

日程度行っている（週１日～３日まで）」3.3％、「月に数日程度行っている（月１日～３日まで）」6.6％、

「年に数日程度行っている」13.2％となりました。一方、「行っていない」は 73.3％でした。  
（24）まちづくり活動への参加 

問 24 あなたは、日頃からまちづくり活動に参加していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり活動への参加は、「ほぼ毎日参加している（週４日以上）」0.6％、「週に数日程度参加し

ている（週１日～３日まで）」0.6％、「月に数日程度参加している（月１日～３日まで）」3.5％、「年

に数日程度参加している」27.8％となりました。一方、「参加していない」は 66.1％でした。 

  

1.8%

3.3%

6.6%

13.2%

73.3%

1.8%

ほぼ毎日行っている（週４日

以上）

週に数日程度行っている（週

１日～３日まで）

月に数日程度行っている（月

１日～３日まで）

年に数日程度行っている

行っていない

無回答

0.6% 0.6%

3.5%

27.8%

66.1%

1.4%
ほぼ毎日参加している（週４日

以上）

週に数日程度参加している（週

１日～３日まで）

月に数日程度参加している（月

１日～３日まで）

年に数日程度参加している

参加していない

無回答



29 

 
（25）消費者被害にあわないために心がけていること 

問 25 あなたは、普段の生活の中で悪質商法などの消費者被害にあわないために心がけてい

ることがありますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

消費者被害にあわないために心がけていることは、「必要のない契約はきっぱりと断る」67.7％、

「契約をする前に家族や知人に相談する」30.3％、「日頃から、消費者被害の内容や手口について積極

的に学ぶようにしている」25.2％、「契約書は、内容をよく確かめる」23.1％となりました。 

  

無回答

契約書は、内容をよく確かめる

その他

特にない

必要のない契約はきっぱりと断る

契約をする前に家族や知人に相談する

日頃から、消費者被害の内容や手口に

ついて積極的に学ぶようにしている

67.7

30.3

25.2

23.1

2.1

14.5

0.5

0% 25% 50% 75%



30 

 
（26）「クーリングオフ」制度の認知 

問 26 あなたは、「クーリングオフ」制度を知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「クーリングオフ」制度の認知は、「よく知っている」25.5％、「契約を取り消すことができる制度

であることだけは知っている」61.0％、「制度名は聞いたことはあるが内容は知らない」9.3％、「聞い

たこともなく、内容も知らない」3.5％となりました。 

  

25.5%

61.0%

9.3%

3.5%

0.6%

よく知っている

契約を取り消すことができる制

度であることだけは知っている

制度名は聞いたことはあるが内

容は知らない

聞いたこともなく、内容も知ら

ない

無回答



31 

 
（27）犯罪にあわないようにするための日常生活での取り組み 

問 27 あなたは、日常生活の中で犯罪にあわないようにどのような取り組みをしていますか。

（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

犯罪にあわないようにするための日常生活での取り組みは、「出掛けるときは必ず戸締りを確認す

る。または空き巣の対策（二重ロック、センサーで反応する防犯ライトの設置など）を心掛けている」

68.9％が最も多く、以下、「自動車を離れるときに、貴重品やバックなどを車内に置かない」66.2％、

「インターネットや携帯電話を利用する際には、ネット犯罪にあわないように気をつけている」

34.0％、「自宅でも自転車に鍵をかけるようにしている」25.0％となりました。 

  

出掛けるときは必ず戸締りを確認する。または空き巣の対策（二重

ロック、センサーで反応する防犯ライトの設置など）を心掛けている

自動車を離れるときに、貴重品やバックなどを車内に置かな

い

インターネットや携帯電話を利用する際には、ネット犯罪にあわない

ように気をつけている

自宅でも自転車に鍵をかけるようにしている

犯罪情報などを入手し、被害にあわないよう気をつけている

明るく人通りの多いところを通行したり、防犯ブザーなどの

防犯グッズを持ち歩いている

その他

特に何も行っていない

無回答

68.9 

66.2 

34.0 

25.0 

15.0 

11.0 

1.0 

7.3 

0.7 

0% 25% 50% 75%



32 

 
（28）地域での防犯活動への参加の有無 

問 28 あなたは、地域での防犯活動（防犯パトロールや子どもへの声掛けなどの見守り活動、

地域でのあいさつ運動などの活動）に参加していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域での防犯活動への参加の有無は、「参加している」7.6％、「特に何も行っていない」91.4％とな

りました。  
（29）市内の道路は徒歩や自転車で安心して快適に通行できると思うか 

問 29 あなたは、市内の道路を徒歩や自転車で通行するときに、安心して快適に通行できると

思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の道路は徒歩や自転車で安心して快適に通行できると思うかは、「そう思う」6.5％と「どちら

かといえばそう思う」30.6％を合計した『そう思う』は 37.1％となりました。一方、「どちらかとい

えばそう思わない」30.2％と「そう思わない」23.4％を合計した『そう思わない』は 53.6％となりま

した。 

  

7.6%

91.4%

1.0%

参加している

特に何も行っていない

無回答

6.5%

30.6%

30.2%

23.4%

7.7%

1.5%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



33 

 
（30）生活道路は車やバイクで円滑に通行できると思うか 

問 30 あなたは、身近な生活道路を車やバイクで移動するときに、円滑（スムーズ）に通行で

きると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

生活道路は車やバイクで円滑に通行できると思うかは、「そう思う」9.0％と「どちらかといえばそ

う思う」41.0％を合計した『そう思う』は 49.9％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わ

ない」25.0％と「そう思わない」15.9％を合計した『そう思わない』は 41.0％となりました。  
（31）市内の幹線道路は車やバイクで円滑に通行できると思うか 

問 31 あなたは、市内の幹線道路（生活道路以外の広い道路）を車やバイクで移動するときに、

円滑（スムーズ）に通行できると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の幹線道路は車やバイクで円滑に通行できると思うかは、「そう思う」10.9％と「どちらかとい

えばそう思う」50.3％を合計した『そう思う』は 61.2％となりました。一方、「どちらかといえばそ

う思わない」18.2％と「そう思わない」10.2％を合計した『そう思わない』は 28.4％となりました。 

  

9.0%

41.0%

25.0%

15.9%

5.9%

3.2%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

10.9%

50.3%

18.2%

10.2%

7.0%

3.4%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



34 

 
（32）交通ルールとマナーを守っているか 

問 32 あなたは、日頃交通ルールとマナーを守っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通ルールとマナーを守っているかは、「常に守っている」51.1％、「たいてい守っている」46.5％、

「あまり守っていない」0.4％、「わからない（意識していない）」0.7％となりました。  
（33）市内のバスは便利だと思うか 

問 33 あなたは、市内のバスは利用するのに便利だと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内のバスは便利だと思うかは、「そう思う」7.3％と「どちらかといえばそう思う」13.3％を合計

した『そう思う』は 20.6％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」19.3％と「そう

思わない」33.7％を合計した『そう思わない』は 53.0％となりました。 

  

51.1%
46.5%

0.4%
0.7% 1.2%

常に守っている

たいてい守っている

あまり守っていない

わからない（意識していない）

無回答

7.3%

13.3%

19.3%

33.7%

24.9%

1.5%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



35 

 
（34）市内のバスが便利ではないと思う理由 

問 34 【問 33で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方】 

市内のバスが便利ではないと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

市内のバスが便利ではないと思う理由は、「便数が少ない」74.1％が最も多く、以下、「路線数が少

ない」53.6％、「近くにバス停がない」37.8％となりました。 

  

無回答

目的地へ到着するまで時間がかかる

バリアフリー化されていない

その他

便数が少ない

路線数が少ない

近くにバス停がない

74.1

53.6

37.8

27.9

2.7

5.8

0.7

0% 30% 60% 90%



36 

 
（35）民間路線バス・自主運行バスの利用頻度 

問 35 あなたは、市内のバスをどの程度利用しますか。民間路線バス、自主運行バスそれぞれ

でお答えください。 

 

【民間路線バス利用状況】（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自主運行バス利用状況】（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

民間路線バスの利用頻度は、「週に１日以上」1.8％、「月に１～２日程度」5.5％、「年に数日程度」

23.6％となりました。一方、「利用しない」は 67.4％でした。 

自主運行バスの利用頻度は、「週に１日以上」0.5％、「月に１～２日程度」2.9％、「年に数日程度」

12.7％となりました。一方、「利用しない」は 79.9％でした。 

  

1.8%

5.5%

23.6%

67.4%

1.7%

週に１日以上

月に１～２日程度

年に数日程度

利用しない

無回答

0.5%

2.9%

12.7%

79.9%

4.0% 週に１日以上

月に１～２日程度

年に数日程度

利用しない

無回答



37 

 
（36）市内の駅は利用しやすいと思うか 

問 36 あなたは、市内の駅は利用しやすいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

市内の駅は利用しやすいと思うかは、「そう思う」13.7％と「どちらかといえばそう思う」36.5％を

合計した『そう思う』は 50.1％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」19.1％と「そ

う思わない」13.6％を合計した『そう思わない』は 32.7％となりました。  
（37）市内の駅が利用しにくいと思う理由 

問 37 【問 36で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方】 

市内の駅が利用しにくいと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の駅が利用しにくいと思う理由は、「駅前の広場が狭いため車の送迎がしにくい」57.8％が最

も多く、以下、「駅周辺の駐車場・駐輪場が少ない」55.3％、「トイレが使いにくい（少ない、汚い等）」

39.3％、「段差や階段があるなどバリアフリー化が進んでいない」24.4％となりました。 

段差や階段があるなどバリアフリー化

が進んでいない

その他

無回答

駅前の広場が狭いため車の送迎がしに

くい

駅周辺の駐車場・駐輪場が少ない

トイレが使いにくい（少ない、汚い

等）

57.8 

55.3 

39.3 

24.4 

17.8 

1.2 

0% 25% 50% 75%

13.7%

36.5%

19.1%

13.6%

15.6%

1.6%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



38 

 
（38）身近な商店街ににぎわいを感じるか 

問 38 あなたは、身近な商店街に、にぎわいを感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身近な商店街ににぎわいを感じるかは、「大いににぎわっていると感じる」0.9％と「ある程度にぎ

わっていると感じる」4.7％を合計した『にぎわっていると感じる』は 5.6％となりました。一方、「あ

まりにぎわいを感じない」17.4％と「ほとんどにぎわいを感じない」43.4％を合計した『にぎわいを

感じない』は 60.8％となりました。  
（39）市の水道水は安全だと思うか 

問 39 あなたは、市の水道水の安全性についてどのように思われていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の水道水は安全だと思うかは、「安全だと思っている」38.0％と「どちらかといえば安全だと思

っている」44.2％を合計した『安全だと思っている』は 82.2％となりました。一方、「どちらかとい

えば安全ではないと思っている」3.9％と「安全ではないと思っている」2.5％を合計した『安全では

ないと思っている』は 6.4％となりました。 

  

0.9%

4.7%

17.4%

43.4%

28.0%

4.7%

1.0%

大いににぎわっていると感じる

ある程度にぎわっていると感じる

あまりにぎわいを感じない

ほとんどにぎわいを感じない

身近に商店街がない

わからない

無回答

38.0%

44.2%

3.9%

2.5%

10.1%

1.3% 安全だと思っている

どちらかといえば安全だと思って

いる

どちらかといえば安全ではないと

思っている

安全ではないと思っている

わからない

無回答



39 

 
（40）居住地域で衛生的な生活ができているか 

問 40 あなたの地域では、衛生的な（ハエ・蚊等が異常発生しない、ごみが散らかっていない

等）生活ができていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域で衛生的な生活ができているかは、「できている」36.5％と「ある程度できている」52.6％

を合計した『できている』は 89.1％となりました。一方、「あまりできていない」7.5％と「できてい

ない」2.4％を合計した『できていない』は 9.9％となりました。  
（41）身近に花や緑が多いと思うか 

問 41 あなたの住んでいるところは、身近に花や緑が多いと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身近に花や緑が多いと思うかは、「そう思う」19.0％と「どちらかといえばそう思う」44.6％を合計

した『そう思う』は 63.6％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」19.0％と「そう

思わない」12.9％を合計した『そう思わない』は 31.9％となりました。 

  

36.5%

52.6%

7.5%

2.4%

1.0%

できている

ある程度できている

あまりできていない

できていない

無回答

19.0%

44.6%

19.0%

12.9%

3.3%

1.1%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



40 

 
（42）居住地域は良好な街並みだと思うか 

問 42 あなたが住んでいる地区は良好な街並みだと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

居住地域は良好な街並みだと思うかは、「そう思う」12.1％と「どちらかといえばそう思う」45.6％

を合計した『そう思う』は 57.7％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」18.7％と

「そう思わない」12.3％を合計した『そう思わない』は 31.1％となりました。 

  

12.1%

45.6%18.7%

12.3%

9.8%

1.4%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



41 

 
（43）良好な街並みではないと思う理由 

問 43 【問 42で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方】 

住んでいる地区が良好な街並みではないと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良好な街並みではないと思う理由は、「電線・電柱が多い」45.7％が最も多く、以下、「緑が少ない」

32.1％、「住宅、店舗、工場等が混在している」20.7％となりました。 

  

無回答

その他

建物のデザイン・色彩が統一されてい

ない

建物が高いことなどにより眺望が悪い

屋外広告物（看板・案内板）が目につ

く

電線・電柱が多い

緑が少ない

住宅、店舗、工場等が混在している

45.7

32.1

20.7

14.8

6.4

6.3

27.3

4.3

0% 20% 40% 60%



42 

 
（44）市内の公園に対する満足度 

問 44 あなたは、市内の公園について満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

市内の公園に対する満足度は、「満足している」9.2％と「どちらかといえば満足している」30.7％

を合計した『満足している』は 39.9％となりました。一方、「どちらかといえば満足していない」16.9％

と「満足していない」17.1％を合計した『満足していない』は 34.1％となりました。 

 

（45）市内の公園に満足していない理由 

問 45 【問 44で「どちらかといえば満足していない」「満足していない」と答えた方】 

満足していない理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の公園に満足していない理由は、「近くに公園がない」48.2％が最も多く、以下、「公園に利用

したい施設がない」35.6％、「広い公園がない」34.5％となりました。 

  

公園利用者のマナーが悪い

その他

無回答

近くに公園がない

公園に利用したい施設がない

広い公園がない

48.2

35.6

34.5

10.6

15.9

1.5

0% 20% 40% 60%

9.2%

30.7%

16.9%

17.1%

24.3%

1.8%
満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答



43 

 
（46）焼津市は自然が豊か又はキレイだと思うか 

問 46 あなたは、焼津市は自然（海、川、山、空気）が豊か又はキレイだと思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

焼津市は自然が豊か又はキレイだと思うかは、「豊か又はキレイだと思う」14.7％と「どちらかとい

えば豊か又はキレイだと思う」58.1％を合計した『豊か又はキレイだと思う』は 72.8％となりました。

一方、「どちらかといえば豊か又はキレイだと思わない」12.5％と「豊か又はキレイだと思わない」

6.3％を合計した『豊か又はキレイだと思わない』は 18.8％となりました。 

  

14.7%

58.1%

12.5%

6.3%

6.9%

1.5% 豊か又はキレイだと思う

どちらかといえば豊か又はキレイ

だと思う

どちらかといえば豊か又はキレイ

だと思わない

豊か又はキレイだと思わない

わからない

無回答



44 

 
（47）焼津市は安心して子どもを生み育てることができるまちだと思うか 

問 47 あなたは、焼津市は安心して子どもを生み育てることができるまちだと思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

焼津市は安心して子どもを生み育てることができるまちだと思うかは、「そう思う」11.2％と「どち

らかといえばそう思う」45.5％を合計した『そう思う』は 56.7％となりました。一方、「どちらかと

いえばそう思わない」13.2％と「そう思わない」5.7％を合計した『そう思わない』は 18.9％となり

ました。  
（48）焼津市は人権問題に関する意識が高いまちだと思うか 

問 48 あなたは、焼津市は、人権問題に関する意識が高いまちであると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

焼津市は人権問題に関する意識が高いまちだと思うかは、「そう思う」4.9％と「どちらかといえば

そう思う」29.7％を合計した『そう思う』は 34.6％となりました。一方、「どちらかといえばそう思

わない」12.2％と「そう思わない」9.6％を合計した『そう思わない』は 21.8％となりました。 
11.2%

45.5%
13.2%

5.7%

22.0%

2.3% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

4.9%

29.7%

12.2%9.6%

41.0%

2.6% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答



45 

 
（49）まわりに認められ尊重されていると思うか 

問 49 あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重されていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

まわりに認められ尊重されていると思うかは、「そう思う」12.4％と「どちらかといえばそう思う」

42.8％を合計した『そう思う』は 55.2％となりました。一方、「どちらかといえばそう思わない」6.7％

と「そう思わない」6.3％を合計した『そう思わない』は 12.9％となりました。  
（50）「男性は外、女性は家庭」という考え方への同調 

問 50 あなたは、「男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである」という考え方に対して、

どのように考えますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男性は外、女性は家庭」という考え方への同調は、「そう考える」3.5％と「どちらかといえばそ

う考える」19.6％を合計した『そう考える』は 23.1％となりました。一方、「どちらかといえばそう

考えない」22.7％と「そう考えない」45.6％を合計した『そう考えない』は 68.3％となりました。 

12.4%

42.8%

6.7%

6.3%

29.4%

2.5% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3.5%

19.6%

22.7%
45.6%

7.1%

1.5%

そう考える

どちらかといえばそう考える

どちらかといえばそう考えない

そう考えない

わからない

無回答



46 

 
（51）男女共同参画情報誌Ａしおかぜを読んだことがあるか 

問 51 あなたは、男女共同参画情報誌Ａしおかぜを読んだことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共同参画情報誌Ａしおかぜを読んだことがあるかは、「読んだことがある」11.2％、「読んだこ

とはない」86.9％となりました。  
（52）男女共同参画社会の形成の必要性が理解できたか 

問 52 【問 51で「１ 読んだことがある」と答えた方】 

男女共同参画社会を形成していくことの必要性が理解できましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

男女共同参画情報誌Ａしおかぜを読んで、男女共同参画社会の形成の必要性が理解できたかは、「理

解できた」17.1％と「どちらかといえば理解できた」62.1％を合計した『理解できた』は 79.3％とな

りました。一方、「どちらかといえば理解できなかった」15.8％と「理解できなかった」3.2％を合計

した『理解できなかった』は 19.0％となりました。 

  

11.2%

86.9%

1.9%

読んだことがある

読んだことはない

無回答

17.1%

62.1%

15.8%

3.2%

1.8%

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった

無回答
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【防災について】 

（53）災害に対して備えていること 

問 53 あなたのお宅では、災害に対し、以下の備えをしていますか。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害に対して備えていることで、「備えている（固定している・決めている）」が多かった項目は、

“⑥災害時に避難する場所を決めている”80.4％、“④消火用器具（消火器、水バケツ等）を備えてい

る”49.0％などとなりました。一方、「備えていない（固定していない・決めていない）」が多かった

項目は、“①非常時の食料として７日分以上を備えている”75.8％、“⑤簡易トイレなど汚物を処理で

きるものを備えている”71.1％、“②非常時の飲料水として７日分以上を備えている”67.9％などとな

りました。 

  

⑥災害時に避難する場所を決

　めている

①非常時の食料として７日分

　以上を備えている

②非常時の飲料水として７日

  分以上を備えている

③大部分の家具類を固定して

　いる

④消火用器具（消火器、水バ

　ケツ等）を備えている

⑤簡易トイレなど汚物を処理

　できるものを備えている

20.7 

29.1 

43.4 

49.0 

25.7 

80.4 

75.8 

67.9 

53.3 

47.7 

71.1 

16.8 

3.6 

3.0 

3.3 

3.3 

3.2 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

備えている（固定している・決めている）

備えていない（固定していない・決めていない）

無回答



48 

 
（54）災害に備え市民として取り組むべきこと 

問 54 あなたは、災害に備え、市民として今後特に取り組んでいく必要があるとお考えのこと

はありますか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害に備え市民として取り組むべきことは、「必要物資の備蓄」59.5％が最も多く、以下、「避

難場所や避難路の確認」48.0％、「緊急時連絡体制の確認」44.3％、「建物の耐震化」31.7％とな

りました。 

  

その他

無回答

建物の耐震化

地域コミュニティの充実

防災訓練等の実施・参加

必要物資の備蓄

避難場所や避難路の確認

緊急時連絡体制の確認

59.5 

48.0 

44.3 

31.7 

25.4 

18.1 

2.9 

4.2 

0% 25% 50% 75%



49 

 
（55）自主防災会や消防団等で行っている活動の認知 

問 55 あなたが住む地域にある自主防災会や消防団等では、以下のような活動を行っているこ

とを知っていますか。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自主防災会や消防団等で行っている活動の認知で、「知っている」が多かった項目は、“②地域の人々

が参加する防災訓練”91.0％、“③防火を呼びかける巡回広報”63.1％などとなりました。一方、「知

らない」が多かった項目は、“④地震時の住宅への被害を少なくするための対策（耐震対策）を呼びか

ける活動”56.2％、“⑦避難に際し他の人の支援を必要とする人（高齢者、妊婦、子ども、障害のある

人、外国人等）への声かけ・手助け”53.8％、“⑥災害時における地域の連絡体制”52.0％などとなり

ました。 

  

⑦避難に際し他の人の支援を必要とする人（高齢者、妊婦、

　 子ども、障害のある人、外国人等）への声かけ・手助け

①火災や地震や風水害の知識、初期消火や救助や応急手

   当の知識・技術などを身につけるための講習

②地域の人々が参加する防災訓練

③防火を呼びかける巡回広報

④地震時の住宅への被害を少なくするための対策（耐

  震対策）を呼びかける活動

⑤防災倉庫資機材の整備及び点検

⑥災害時における地域の連絡体制

52.2 

91.0 

63.1 

37.9 

51.9 

41.3 

41.2 

43.2 

6.4 

31.5 

56.2 

43.1 

52.0 

53.8 

4.6 

2.6 

5.4 

5.9 

5.0 

6.7 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

知っている 知らない

無回答



50 

 
（56）焼津市は災害に強いまちづくりに取り組んでいると感じるか 

問 56 あなたは、焼津市が災害に強いまちづくりに取り組んでいると感じていますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

焼津市は災害に強いまちづくりに取り組んでいると感じるかは、「そう感じる」8.4％と「どちらか

といえばそう感じる」43.9％を合計した『そう感じる』は 52.3％となりました。一方、「どちらかと

いえばそう感じない」20.7％と「全くそう感じない」8.5％を合計した『そう感じない』は 29.2％と

なりました。 

  

8.4%

43.9%

20.7%

8.5%

15.7%

2.8%
そう感じる

どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない

全くそう感じない

わからない

無回答



51 

 
（57）災害に強いまちづくりのために市が重点的に取り組むべきこと 

問 57 あなたは、災害に強いまちづくりをしていくために、市が今後重点的に取り組んでいく

必要があるとお考えのことはありますか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害に強いまちづくりのために市が重点的に取り組むべきことは、「避難場所や避難路の充実」

32.1％が最も多く、以下、「必要物資の備蓄」29.8％、「原子力災害への対策」27.7％、「公共施設の耐

震化」27.0％、「河川の堤防の整備」26.5％、「水門や防潮堤の整備」25.4％となりました。 

  

その他

無回答

情報連絡体制の充実

地域コミュニティの充実

液状化対策

住宅の耐震化への支援

上下水道施設の耐震化

消防救急・救護体制の強化

公共施設の耐震化

河川の堤防の整備

水門や防潮堤の整備

避難場所や避難路の充実

必要物資の備蓄

原子力災害への対策

32.1 

29.8 

27.7 

27.0 

26.5 

25.4 

23.5 

20.0 

16.9 

12.6 

12.3 

6.0 

2.9 

3.8 

0% 15% 30% 45%
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【特定の方について】 

（58）就労環境への満足度 

問 58 【働いている方】 

あなたは、就労環境（収入、福利厚生等）について満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労環境への満足度は、「満足している」8.5％と「どちらかといえば満足している」31.2％を合計

した『満足している』は 39.7％となりました。一方、「どちらかといえば満足していない」22.7％と

「満足していない」25.1％を合計した『満足していない』は 47.8％となりました。 

  

8.5%

31.2%

22.7%

25.1%

4.0%

8.5% 満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

わからない

無回答



53 

 
（59）就労環境に満足しているあるいは満足していない理由 

問 59 【問 58で「満足している」「どちらかといえば満足している」「どちらかといえば満足 

 していない」「満足していない」と答えた方】 

 満足あるいは満足していない理由をお聞かせください。 

 

【問 58 で「満足している」「どちらかといえば満足している」と答えた方】 

●満足している理由（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

就労環境に満足している理由は、「収入面」43.7％が最も多く、以下、「職場の環境（安全面、衛生

面）」42.4％、「職場の人間関係」41.4％、「福利厚生面」36.1％となりました。 

  

収入面

職場の環境（安全面、衛生面）

職場の人間関係

福利厚生面

昇給、昇格などの人事制度

その他

無回答

43.7

42.4

41.4

36.1

10.1

3.6

4.5

0% 20% 40% 60%
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【問 58 で「どちらかといえば満足していない」「満足していない」と答えた方】 

●満足していない理由（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

就労環境に満足していない理由は、「収入面」81.3％が最も多く、以下、「福利厚生面」32.4％、「昇

給、昇格などの人事制度」30.9％、「職場の人間関係」21.4％となりました。 

  

収入面

福利厚生面

昇給、昇格などの人事制度

職場の人間関係

職場の環境（安全面、衛生面）

その他

無回答

81.3

32.4

30.9

21.4

19.2

4.7

3.1

0% 30% 60% 90%
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（60）自分の子どもが物事を見たり聞いたりして感動することがあるか 

問 60 【18 歳未満の子どもがいる方】 

あなたのお子さまは、物事を見たり聞いたりして感動することがありますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

自分の子どもが物事を見たり聞いたりして感動することがあるかは、「よくある」37.4％と「時々あ

る」42.1％を合計した『ある』は 79.6％となりました。一方、「あまりない」6.0％と「ない」2.4％

を合計した『ない』は 8.5％となりました。 

  

37.4%

42.1%

6.0%

2.4%
5.3%

6.6%

よくある

時々ある

あまりない

ない

わからない

無回答
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（61）障害のある人が現在の生活に満足していると思うか 

問 61 【障害のある人、家族に障害のある人がいる方】 

 障害のある人が現状の生活に満足されている（ご本人が望む生活ができている）と思い

ますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※百分率は小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％にならないことがあります。 

障害のある人が現在の生活に満足していると思うかは、「満足する生活ができている」9.5％と「ど

ちらかといえば満足する生活ができている」37.7％を合計した『満足する生活ができている』は 47.2％

となりました。一方、「どちらかといえば満足する生活はできていない」19.6％と「満足する生活はで

きていない」20.8％を合計した『満足する生活はできていない』は 40.3％となりました。 

  

9.5%

37.7%

19.6%

20.8%

12.5%

満足する生活ができている

どちらかといえば満足する生活がで

きている

どちらかといえば満足する生活はで

きていない

満足する生活はできていない

わからない


